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説明資料1

Q8-a 地域社会ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄｺｰｽの採用意向 × Q9-a 地域社会ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄｺｰｽの採用人数
上段:度数
下段:％ 合計 採用したい 採用を検討 採用は考え 無回答

170             43               127             -                   -                   
100.0          25.3            74.7            -                   -                   

23               11               12               -                   -                   
100.0          47.8            52.2            -                   -                   

1                 1                 -                   -                   -                   
100.0          100.0          -                   -                   -                   

4                 3                 1                 -                   -                   
100.0          75.0            25.0            -                   -                   

141             28               113             -                   -                   
100.0          19.9            80.1            -                   -                   

1                 -                   1                 -                   -                   
100.0          -                   100.0          -                   -                   

Q8-b 情報工学ｺｰｽの採用意向 × Q9-b 情報工学ｺｰｽの採用人数
上段:度数
下段:％ 合計 採用したい 採用を検討 採用は考え 無回答

178             50               128             -                   -                   
100.0          28.1            71.9            -                   -                   

24               10               14               -                   -                   
100.0          41.7            58.3            -                   -                   

4                 4                 -                   -                   -                   
100.0          100.0          -                   -                   -                   

5                 5                 -                   -                   -                   
100.0          100.0          -                   -                   -                   

143             31               112             -                   -                   
100.0          21.7            78.3            -                   -                   

2                 -                   2                 -                   -                   
100.0          -                   100.0          -                   -                   

Q8-c 栄養科学ｺｰｽの採用意向 × Q9-c 栄養科学ｺｰｽの採用人数
上段:度数
下段:％ 合計 採用したい 採用を検討 採用は考え 無回答

133             28               105             -                   -                   
100.0          21.1            78.9            -                   -                   

10               6                 4                 -                   -                   
100.0          60.0            40.0            -                   -                   

-                   -                   -                   -                   -                   
-                   -                   -                   -                   -                   

4                 4                 -                   -                   -                   
100.0          100.0          -                   -                   -                   

118             18               100             -                   -                   
100.0          15.3            84.7            -                   -                   

1                 -                   1                 -                   -                   
100.0          -                   100.0          -                   -                   

Q8-c 栄養科学ｺｰｽの採用意向

全体

1人

2人

3人以上

人数は未確定

無回答

Q9-c 栄養科学

ｺｰｽの採用人数

無回答

Q8-b 情報工学ｺｰｽの採用意向

Q9-b 情報工学

ｺｰｽの採用人数

全体

1人

2人

3人以上

人数は未確定

Q8-a 地域社会ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄｺｰｽの採用意向

Q9-a 地域社会ﾏ

ﾈｼﾞﾒﾝﾄｺｰｽの採用

人数

全体

1人

2人

3人以上

人数は未確定

無回答

長崎県立大学大学院 地域創生研究科

地域創生専攻（博士後期課程）（仮称）の修了者に対する企業等の採用意向に関

するアンケート調査

※令和３年３月設置認可申請時の調査結果を全国での集計から、人材養成

方針に基づき、長崎県及び近隣県に絞り、「各コースの社会的必要性」

「各コースの採用意向」を再度集計したもの
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説明資料1

Q2 事業所の所在地 × Q7-a 地域社会ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄｺｰｽの社会的必要性
上段:度数
下段:％ 合計 東京都 神奈川県 愛知県 大阪府 兵庫県 岡山県 広島県 山口県 愛媛県 福岡県 佐賀県 ⾧崎県 熊本県 大分県 宮崎県 鹿児島県 その他 無回答

239             29               -                   9                 10               4                 7                 7                 1                 4                 34               12               68               15               3                 3                 13               19               1                 
100.0          12.1            -                   3.8              4.2              1.7              2.9              2.9              0.4              1.7              14.2            5.0              28.5            6.3              1.3              1.3              5.4              7.9              0.4              

119             19               -                   1                 8                 2                 5                 2                 -                   2                 15               7                 31               9                 1                 1                 5                 10               1                 
100.0          16.0            -                   0.8              6.7              1.7              4.2              1.7              -                   1.7              12.6            5.9              26.1            7.6              0.8              0.8              4.2              8.4              0.8              

73               5                 -                   4                 1                 2                 1                 2                 1                 1                 12               3                 23               4                 -                   1                 6                 7                 -                   
100.0          6.8              -                   5.5              1.4              2.7              1.4              2.7              1.4              1.4              16.4            4.1              31.5            5.5              -                   1.4              8.2              9.6              -                   

6                 1                 -                   1                 -                   -                   -                   -                   -                   -                   1                 1                 2                 -                   -                   -                   -                   -                   -                   
100.0          16.7            -                   16.7            -                   -                   -                   -                   -                   -                   16.7            16.7            33.3            -                   -                   -                   -                   -                   -                   

3                 -                   -                   -                   1                 -                   -                   1                 -                   -                   -                   -                   1                 -                   -                   -                   -                   -                   -                   
100.0          -                   -                   -                   33.3            -                   -                   33.3            -                   -                   -                   -                   33.3            -                   -                   -                   -                   -                   -                   

35               4                 -                   3                 -                   -                   1                 2                 -                   1                 6                 1                 11               1                 2                 1                 1                 1                 -                   
100.0          11.4            -                   8.6              -                   -                   2.9              5.7              -                   2.9              17.1            2.9              31.4            2.9              5.7              2.9              2.9              2.9              -                   

-                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   
-                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   

3                 -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   1                 -                   -                   1                 1                 -                   
100.0          -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   33.3            -                   -                   33.3            33.3            -                   

Q2 事業所の所在地 × Q7-b 情報工学ｺｰｽの社会的必要性
上段:度数
下段:％ 合計 東京都 神奈川県 愛知県 大阪府 兵庫県 岡山県 広島県 山口県 愛媛県 福岡県 佐賀県 ⾧崎県 熊本県 大分県 宮崎県 鹿児島県 その他 無回答

239             29               -                   9                 10               4                 7                 7                 1                 4                 34               12               68               15               3                 3                 13               19               1                 
100.0          12.1            -                   3.8              4.2              1.7              2.9              2.9              0.4              1.7              14.2            5.0              28.5            6.3              1.3              1.3              5.4              7.9              0.4              

135             20               -                   2                 8                 2                 5                 2                 1                 2                 20               8                 35               10               1                 1                 6                 11               1                 
100.0          14.8            -                   1.5              5.9              1.5              3.7              1.5              0.7              1.5              14.8            5.9              25.9            7.4              0.7              0.7              4.4              8.1              0.7              

67               6                 -                   5                 1                 2                 1                 3                 -                   1                 9                 3                 20               4                 -                   1                 6                 5                 -                   
100.0          9.0              -                   7.5              1.5              3.0              1.5              4.5              -                   1.5              13.4            4.5              29.9            6.0              -                   1.5              9.0              7.5              -                   

3                 -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   2                 -                   -                   -                   -                   1                 -                   
100.0          -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   66.7            -                   -                   -                   -                   33.3            -                   

1                 -                   -                   -                   1                 -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   
100.0          -                   -                   -                   100.0          -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   

31               3                 -                   2                 -                   -                   1                 2                 -                   1                 5                 1                 11               1                 2                 1                 -                   1                 -                   
100.0          9.7              -                   6.5              -                   -                   3.2              6.5              -                   3.2              16.1            3.2              35.5            3.2              6.5              3.2              -                   3.2              -                   

-                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   
-                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   

2                 -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   1                 1                 -                   
100.0          -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   50.0            50.0            -                   

Q2 事業所の所在地 × Q7-c 栄養科学ｺｰｽの社会的必要性
上段:度数
下段:％ 合計 東京都 神奈川県 愛知県 大阪府 兵庫県 岡山県 広島県 山口県 愛媛県 福岡県 佐賀県 ⾧崎県 熊本県 大分県 宮崎県 鹿児島県 その他 無回答

239             29               -                   9                 10               4                 7                 7                 1                 4                 34               12               68               15               3                 3                 13               19               1                 
100.0          12.1            -                   3.8              4.2              1.7              2.9              2.9              0.4              1.7              14.2            5.0              28.5            6.3              1.3              1.3              5.4              7.9              0.4              

81               16               -                   1                 6                 2                 4                 1                 -                   1                 8                 4                 19               5                 1                 1                 3                 8                 1                 
100.0          19.8            -                   1.2              7.4              2.5              4.9              1.2              -                   1.2              9.9              4.9              23.5            6.2              1.2              1.2              3.7              9.9              1.2              

94               7                 -                   5                 1                 2                 2                 3                 -                   2                 18               7                 25               8                 -                   1                 6                 7                 -                   
100.0          7.4              -                   5.3              1.1              2.1              2.1              3.2              -                   2.1              19.1            7.4              26.6            8.5              -                   1.1              6.4              7.4              -                   

6                 1                 -                   -                   1                 -                   -                   -                   -                   -                   1                 -                   2                 -                   -                   -                   -                   1                 -                   
100.0          16.7            -                   -                   16.7            -                   -                   -                   -                   -                   16.7            -                   33.3            -                   -                   -                   -                   16.7            -                   

3                 -                   -                   -                   1                 -                   -                   1                 -                   -                   -                   -                   1                 -                   -                   -                   -                   -                   -                   
100.0          -                   -                   -                   33.3            -                   -                   33.3            -                   -                   -                   -                   33.3            -                   -                   -                   -                   -                   -                   

52               5                 -                   3                 1                 -                   1                 2                 1                 1                 7                 1                 21               1                 2                 1                 3                 2                 -                   
100.0          9.6              -                   5.8              1.9              -                   1.9              3.8              1.9              1.9              13.5            1.9              40.4            1.9              3.8              1.9              5.8              3.8              -                   

-                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   
-                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   

3                 -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   1                 -                   -                   1                 1                 -                   
100.0          -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   33.3            -                   -                   33.3            33.3            -                   

Q2 事業所の所在地

その他

無回答

全体

社会的必要性が高い

一応、社会的必要性を感じる

あまり必要性を感じない

必要性はない

わからない

無回答

Q7-b 情報工学

ｺｰｽの社会的必要

性

全体

社会的必要性が高い

一応、社会的必要性を感じる

あまり必要性を感じない

必要性はない

Q7-c 栄養科学

ｺｰｽの社会的必要

性

必要性はない

わからない

Q2 事業所の所在地

わからない

その他

Q7-a 地域社会ﾏ

ﾈｼﾞﾒﾝﾄｺｰｽの社会

的必要性

Q2 事業所の所在地

その他

無回答

全体

社会的必要性が高い

一応、社会的必要性を感じる

あまり必要性を感じない
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説明資料1

Q2 事業所の所在地 × Q8-a 地域社会ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄｺｰｽの採用意向
上段:度数
下段:％ 合計 東京都 神奈川県 愛知県 大阪府 兵庫県 岡山県 広島県 山口県 愛媛県 福岡県 佐賀県 ⾧崎県 熊本県 大分県 宮崎県 鹿児島県 その他 無回答

239             29               -                   9                 10               4                 7                 7                 1                 4                 34               12               68               15               3                 3                 13               19               1                 
100.0          12.1            -                   3.8              4.2              1.7              2.9              2.9              0.4              1.7              14.2            5.0              28.5            6.3              1.3              1.3              5.4              7.9              0.4              

43               8                 -                   1                 3                 1                 1                 1                 -                   -                   11               3                 6                 4                 -                   -                   -                   4                 -                   
100.0          18.6            -                   2.3              7.0              2.3              2.3              2.3              -                   -                   25.6            7.0              14.0            9.3              -                   -                   -                   9.3              -                   

127             16               -                   5                 6                 2                 6                 4                 1                 4                 16               5                 36               8                 1                 2                 8                 7                 -                   
100.0          12.6            -                   3.9              4.7              1.6              4.7              3.1              0.8              3.1              12.6            3.9              28.3            6.3              0.8              1.6              6.3              5.5              -                   

62               5                 -                   3                 1                 1                 -                   2                 -                   -                   7                 3                 25               1                 2                 1                 4                 6                 1                 
100.0          8.1              -                   4.8              1.6              1.6              -                   3.2              -                   -                   11.3            4.8              40.3            1.6              3.2              1.6              6.5              9.7              1.6              

7                 -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   1                 1                 2                 -                   -                   1                 2                 -                   
100.0          -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   14.3            14.3            28.6            -                   -                   14.3            28.6            -                   

Q2 事業所の所在地 × Q8-b 情報工学ｺｰｽの採用意向
上段:度数
下段:％ 合計 東京都 神奈川県 愛知県 大阪府 兵庫県 岡山県 広島県 山口県 愛媛県 福岡県 佐賀県 ⾧崎県 熊本県 大分県 宮崎県 鹿児島県 その他 無回答

239             29               -                   9                 10               4                 7                 7                 1                 4                 34               12               68               15               3                 3                 13               19               1                 
100.0          12.1            -                   3.8              4.2              1.7              2.9              2.9              0.4              1.7              14.2            5.0              28.5            6.3              1.3              1.3              5.4              7.9              0.4              

50               9                 -                   1                 5                 1                 1                 1                 -                   -                   10               3                 11               4                 -                   -                   1                 3                 -                   
100.0          18.0            -                   2.0              10.0            2.0              2.0              2.0              -                   -                   20.0            6.0              22.0            8.0              -                   -                   2.0              6.0              -                   

128             15               -                   6                 4                 2                 6                 5                 1                 4                 17               7                 31               9                 1                 1                 10               9                 -                   
100.0          11.7            -                   4.7              3.1              1.6              4.7              3.9              0.8              3.1              13.3            5.5              24.2            7.0              0.8              0.8              7.8              7.0              -                   

55               5                 -                   2                 1                 1                 -                   1                 -                   -                   7                 1                 25               1                 2                 2                 1                 5                 1                 
100.0          9.1              -                   3.6              1.8              1.8              -                   1.8              -                   -                   12.7            1.8              45.5            1.8              3.6              3.6              1.8              9.1              1.8              

6                 -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   1                 1                 1                 -                   -                   1                 2                 -                   
100.0          -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   16.7            16.7            16.7            -                   -                   16.7            33.3            -                   

Q2 事業所の所在地 × Q8-c 栄養科学ｺｰｽの採用意向
上段:度数
下段:％ 合計 東京都 神奈川県 愛知県 大阪府 兵庫県 岡山県 広島県 山口県 愛媛県 福岡県 佐賀県 ⾧崎県 熊本県 大分県 宮崎県 鹿児島県 その他 無回答

239             29               -                   9                 10               4                 7                 7                 1                 4                 34               12               68               15               3                 3                 13               19               1                 
100.0          12.1            -                   3.8              4.2              1.7              2.9              2.9              0.4              1.7              14.2            5.0              28.5            6.3              1.3              1.3              5.4              7.9              0.4              

28               5                 -                   -                   2                 2                 2                 1                 -                   -                   6                 2                 4                 1                 -                   -                   -                   3                 -                   
100.0          17.9            -                   -                   7.1              7.1              7.1              3.6              -                   -                   21.4            7.1              14.3            3.6              -                   -                   -                   10.7            -                   

105             14               -                   6                 5                 -                   5                 4                 1                 3                 17               6                 18               8                 1                 1                 9                 7                 -                   
100.0          13.3            -                   5.7              4.8              -                   4.8              3.8              1.0              2.9              16.2            5.7              17.1            7.6              1.0              1.0              8.6              6.7              -                   

99               10               -                   3                 3                 2                 -                   2                 -                   1                 11               3                 45               4                 2                 2                 3                 7                 1                 
100.0          10.1            -                   3.0              3.0              2.0              -                   2.0              -                   1.0              11.1            3.0              45.5            4.0              2.0              2.0              3.0              7.1              1.0              

7                 -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   1                 1                 2                 -                   -                   1                 2                 -                   
100.0          -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   -                   14.3            14.3            28.6            -                   -                   14.3            28.6            -                   

無回答

無回答

Q8-c 栄養科学

ｺｰｽの採用意向

Q2 事業所の所在地

Q8-b 情報工学

ｺｰｽの採用意向

全体

採用したい

採用を検討したい

採用は考えない

無回答

Q2 事業所の所在地

全体

採用したい

採用を検討したい

採用は考えない

Q8-a 地域社会ﾏ

ﾈｼﾞﾒﾝﾄｺｰｽの採用

意向

Q2 事業所の所在地

全体

採用したい

採用を検討したい

採用は考えない
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